

我商务部回应美发布《2023年中国履行加入世贸组织承诺报告》

我外交部

介绍塞拉利昂总统访华安排

新华社北京2月26日电(记者 董雪 邵艺博)应国家主席习近平邀请,塞拉利昂共和国总统朱利叶斯·马达·比奥将于2月27日至3月2日对中国进行国事访问。外交部发言人毛宁26日在例行记者会上应询介绍了塞拉利昂总统比奥访华的有关安排。

毛宁表示,此次访问期间,习近平主席将为比奥总统举行欢迎仪式和欢迎宴会,两国元首将举行会谈。李强总理、赵乐际委员长将分别会见比奥总统。她说,中国同塞拉利昂传统友好。建交半个多世纪以来,双方在涉及彼此核心利益问题上坚定相互支持,在经济社会发展领域开展高效合作,在国际事务中保持密切协调。特别是两国人民携手抗击埃博拉疫情和新冠疫情,结下深厚情谊。“相信此访将为中塞关系全面深入发展注入新动力,推动两国友好合作取得更多成果。”毛宁说。

回应中方在黄岩岛潟湖入口处放置屏障

外交部发言人毛宁2月26日表示,菲律宾方面近来在黄岩岛海域采取一系列侵犯中国主权的行径,中方不得不采取必要措施。

当日例行记者会上,有记者问:媒体报道和卫星图像显示,中方近期在黄岩岛的潟湖入口处再次放置屏障。你能否证实?放置屏障目的为何?屏障是否可能成为永久固定设施?毛宁表示,黄岩岛是中国固有领土。“近来,菲律宾方面在黄岩岛海域采取一系列侵犯中国主权的行径,中方不得不采取必要措施,坚定维护自身领土主权和海洋权益。”

新华社电

我商务部

推动多边贸易规则与时俱进

据新华社阿布扎比2月26日电(记者 苏小坡)中国商务部部长王文涛25日在阿联酋阿布扎比出席世贸组织第13届部长级会议期间,会见世贸组织总干事伊维拉。王文涛强调,中方支持将投资便利化协定纳入世贸组织法律框架,推动多边贸易规则与时俱进。伊维拉表示,中国一直建设性参与世贸组织工作,期待中国在争端解决机制改革等议题谈判上继续发挥引领作用。

回应欧盟将中企列入对俄制裁名单

据新华社北京2月26日电 商务部新闻发言人26日表示,欧盟不顾中方多次交涉和劝阻,在第13轮对俄制裁中将4家中国企业列入制裁名单,这是没有国际法依据和联合国安理会授权的单边制裁和“长臂管辖”。中方对此坚决反对,敦促欧方从中欧全面战略伙伴关系大局出发,无条件停止列单中国企业。中方将坚决维护中国企业的合法权益。

回应英国制裁中国企业

据新华社北京2月26日电 英国外交发展部日前宣布50多项涉俄制裁,其中被制裁的中国企业有3家。商务部新闻发言人26日表示,中方对此坚决反对。英方做法是没有国际法依据和联合国安理会授权的单边制裁,是典型的“长臂管辖”。我们敦促英方从维护中英经贸关系的大局出发,立即纠正错误做法,无条件停止列单中国企业。中方将坚决维护中国企业的合法权益。

中方坚决反对美方的单边主义和霸凌行径

新华社北京2月26日电 针对美国贸易代表办公室近日发布《2023年中国履行加入世贸组织承诺报告》,商务部贸易司负责人2月26日回应称,中方注意到这份报告的不实指责。美方无视中国在履行世贸组织承诺方面取得的巨大成绩,歪曲中国社会主义市场经济建设和改革开放的显著成就,否认中国对多边贸易体制和世界经济作出重要贡献,以毫无依据的武断标准指责中国经贸政策,妄称中国正当贸易措施为“经济胁迫”,颠倒黑白,对中方因美方封锁打压而采取的应对举措扣上“主动脱钩”的帽子,诬称中方造成“产能过剩”,充分反映了美方的单边主义和霸凌行径。中方对此坚决反对。

这位负责人表示,加入世贸组织以来,中国作为最大的发展中成员,始终坚定支持多边贸易体制,践行真正的多边主义,切实履行世贸组织承诺,立足国情不断完善社会主义市场经济体制和法律体系,扩大高水平制度型开放,全面深入参与世贸组织改革,积极帮助其他发展中成员,特别是最不发达国家融入多边贸易体制。过去一年,中方成为首个完成《渔业补贴协定》批约的发展中大国,引领完成投资便利化协定文本谈判,推动世贸组织实质性结束部分全球数字贸易规则谈判,所发挥的积极建设性作用获得各方高度赞赏,对世贸组织和全球经贸发展所做贡献有目共睹。

近年来,美方以“美国优先”为出发点,违背世贸组织

规则,实施单边贸易霸凌,制定歧视性产业政策,扰乱全球产业链供应链,严重影响国际贸易秩序,损害世贸组织成员共同利益,中方及其他成员已多次表达关注。在世贸组织争端解决机构已裁决相关措施违反世贸规则的情况下,美方不仅拒绝执行世贸组织裁决,还使世贸组织上诉机构陷入“瘫痪”,对多边贸易体制造成严重破坏。美方不反思纠正自身行为,反而以抹黑、“甩锅”的方式掩饰开脱自身违规和破坏行径,这是极不负责任的。我们再次呼吁美方及时纠正错误言行,切实遵守世贸组织规则和自身承诺,与包括中国在内的其他成员一道,共同维护以世贸组织为核心、以规则为基础的多边贸易体制,切实为应对全球问题和挑战发挥应有作用。

我外交部回应马来西亚总理批西方“恐华症”反映了发展中国家的心声

理安瓦尔接受英国《金融时报》采访时批评西方国家存在“恐华症”,强调马来西亚坚持中立自主,不会为了美国“叫板”中国。中方对此有何评论?

“安瓦尔总理的表态反映了广大发展中国家坚持独立自主、谋求发展的心声。”毛宁表示,中国的发展是世界的

机遇,不是任何人的威胁。中方坚定奉行独立自主的和平外交政策,反对搞阵营对抗、选边站队。“我们将继续坚持在和平共处五项原则基础上发展同各国的友好合作,倡导平等有序的世界多极化和普惠包容的经济全球化,推动构建人类命运共同体。”毛宁说。

斯洛伐克总理披露

一些西方国家考虑向乌克兰派兵

斯洛伐克总理罗贝尔特·菲佐26日披露,一些北大西洋公约组织和欧洲联盟成员国考虑通过双边协议方式向乌克兰派兵。

斯洛伐克是北约和欧盟成员国。菲佐当天在政府会议后披露上述消息。他没有公开哪些国家考虑这样做,但表示斯洛伐克没有这一打算。菲佐认为,欧盟和北约国家向乌克兰派兵不会迫使俄罗斯妥协,只会引发局势升级。

乌克兰危机2022年2月升级后,北约曾在公开场合表示不会向乌克兰派遣北约部队,担心局势升级为北约与俄罗斯之间的冲突。不过,不少西方国家向乌克兰提供大量武器装备,培训乌克兰士兵,还有一些西方国家的雇佣兵赴乌克兰作战。今年1月以来,乌克兰与英国、德国、法国、加拿大等国签署了双边安全协议。

美国、德国、英国等20多个欧洲国家领导人定于26日在法国首都巴黎举行一场乌克兰问题的工作会议。法国方面说,这次会议旨在向俄方传递明确信息,即俄方不会在乌克兰取胜。会议不会作出新的军事和经济援助承诺,而将讨论如何更好地就援乌进行协调。

菲佐则说,这场会议的召开,显示了西方在乌克兰问题上策略失败。

新华社社特稿

白俄罗斯举行议会下院选举



图为2月25日,白俄罗斯总统卢卡申科在首都明斯克一处投票站投票。 新华社发

据新华社明斯克2月25日电(记者 鲁金博)白俄罗斯国民会议代表院(议会下院)选举25日举行。此前,白全国各地已进行了提前投票。据白俄罗斯通讯社报道,此次选举将选出110名议会下院议员。白俄罗斯总统卢卡申科当天前往投票站进行了投票,投票于当地时间8时开始,20时结束。白俄罗斯共有近700万选民,其中41.7%的选民已于20日至24日提前投票。来自独联体、上海合作组织、集体安全条约组织、俄罗斯和白俄罗斯联盟等国际和地区组织的294名国际观察员观摩了25日的选举投票。

巴勒斯坦总理宣布巴政府辞职



图为2月26日,巴勒斯坦总理阿什提耶在拉姆安拉举行的政府工作会议上发表讲话,宣布政府辞职。 新华社发

据新华社拉姆安拉2月26日电(记者 柳伟建)巴勒斯坦总理阿什提耶26日在约旦河西岸城市拉姆安拉宣布,巴勒斯坦政府辞职。他表示,政府辞职的决定与加沙地带人民遭受的侵略及其引发的政治、安全和经济问题,以及耶路撒冷和约旦河西岸地区局势升级有关。

新华社快讯:据巴勒斯坦通讯社26日报道,巴勒斯坦总统阿巴斯当天接受总理阿什提耶提交的政府辞呈,并要求其政府继续履行职责直至新政府成立。

丹麦结束“北溪”调查

俄罗斯批“有猫腻”

据新华社北京2月26日电 丹麦警方26日宣布结束对“北溪”天然气管道爆炸事件的调查。丹麦由此成为继邻国瑞典之后第二个宣布结束此事件调查的国家。

俄罗斯政府认定,丹麦决定结束调查“有猫腻”,因为调查会查到“最密切的盟友”身上。

丹麦警方在声明中说,调查发现这起事件系“蓄意破坏”,但评估认为“证据不足以在丹麦提起刑事诉讼”。按照丹麦警方说法,他们一直在与相关国家和机构合作,调查工作“既复杂又全面”。

据路透社报道,当被要求具体说明“证据不足以继续调查的原因”以及“和谁分享了调查发现”时,丹麦警方发言人拒绝置评。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫在记者会表示,丹麦方面的决定“近乎荒谬”,一方面,他们承认管道爆炸系蓄意破坏;另一方面,调查却不再继续推进”。

佩斯科夫说:“考虑到所有事情,各种泄露的信息以及在调查过程中发现的一整套事实,很明显,调查把丹

麦引向它最密切的盟友们”。

佩斯科夫还强调,俄方曾多次要求丹麦提供调查信息,均遭到拒绝,即使现在也无法获取有关信息。

瑞典跨国和平与未来研究基金会创始人扬·奥贝里曾说:“‘北溪’管道当然是被美国及其北约盟国炸毁。”

美国知名调查记者西摩·赫什也曾披露,“北溪”管道爆炸是美国情报部门和军方所为。美国海军派多名潜水员安放爆炸物,数月后再由挪威海军飞机投掷声呐浮标引爆炸药。

2022年9月26日“北溪”天然气管道发生爆炸。调查发现,4条管道中的3条发生泄漏,共有4个泄漏点,位于瑞典和丹麦附近海域。爆炸发生后,丹麦、瑞典和德国分别启动调查,但拒绝俄罗斯参与,调查进展也十分缓慢。本月7日,瑞典方面以“缺乏管辖权”为由结束调查,并称已将证据交给德国方面,后者尚未公布任何调查结果。

佩斯科夫26日说,俄方将继续观察德国方面作何决定。按照德国政府发言人的说法,德方“仍然非常有趣查明这起破坏活动,找出是谁所为”。

160吨乌克兰玉米遭倾倒

波兰农民封路抗议欧盟政策

为抗议欧洲联盟农产品政策和外来廉价农产品输入,波兰农民25日封锁一条通往德国的公路,还有人打开一列火车的车厢,把大约160吨乌克兰玉米倾倒在铁道上。

遭封锁的A2高速公路位于波兰西部与德国接壤的小镇斯武比采附近。当地警方发言人埃娃·穆尔米洛告诉法新社记者,示威农民从当地时间下午1时开始堵路,公路双向均无法通行。

示威组织者达留什·弗罗贝尔说,示威农民原打算封锁25天,但在与地方代表、商业界、运输界等方面谈判后,同意缩短封锁时间,或许26日就开走用于堵路的拖拉机。只是,“这取决于我们无法预测的事”。

欧盟成员国农业部长定于26日在比利时首都布鲁塞尔举行会议,讨论欧盟委员会新提案,这些提案旨在修改示威农民最关切的法规,比如减少相关农产品检查次数,以期平息农民不满情绪。

不仅在波兰,法国、意大利、德国、荷兰等国近期都发生农民示威,抵制欧盟更新后的共同农业政策和即将出台的“绿色协议”。这一协议旨在减少温室气体排放。波兰农民认为,“绿色协议”涉及的增税及其他规定对他们造成严重冲击。

让欧盟国家农民感到强烈不满的还包括农业成本上升和乌克兰廉价谷物进口等。农民们认为,这些因素削弱了欧盟农产品的竞争力。

乌克兰危机升级后,乌克兰谷物等农产品经黑海出口的通道受阻,转而由陆路经欧洲国家外运。受物流等问题影响,大量乌克兰农产品转而在波兰等东欧国家销售,对当地农产品价格构成冲击,招致当地农民不满。

据路透社报道,波兰农民本月以来多次封锁波兰与乌克兰的过境点,抗议乌克兰廉价农产品造成不公平竞争和欧盟“绿色协议”等。

波兰北部城市比得哥什警方发言人利迪娅·科瓦尔斯卡说,25日上午收到报告,在附近的科托梅日火车站,8个车厢装载的总计160吨乌克兰玉米被倾倒在铁道上,具体情况正在调查。

乌克兰副总理亚历山大·库布拉科夫在社交平台“X”上发文说,这些玉米原本要运到波兰格但斯克港,再运往其他国家。这是波兰境内火车站第四次发生针对乌克兰农产品的破坏事件。他抱怨说,肇事者未得到惩处。

“利用乌克兰向欧盟机构施压是不公平的。”乌总统弗拉基米尔·泽连斯基25日说,对乌克兰而言,维护与波兰的关系非常重要,但如果波方不采取应对措施,乌克兰将保护本国企业。

波兰农业农村发展部部长切斯瓦夫·谢凯尔斯基当天在新闻发布会上说,“用倾倒谷物方式抗议不对”,不过,在他看来,乌克兰方面对这类事件有时候反应过度。

新华社社特稿

分类信息

敬告读者:

本广告仅为刊户提供信息发布平台,所有信息均为刊户自行提供,请认真核实信息提供方相关证件与发布内容的真实性。如涉及押金、保证金、报名费等费用均与本报无关。本栏目不作为承担法律责任的依据。本栏目不承担因错漏刊出所产生的相关责任及费用。

天津日报 1762297767 23602233
办公地址:天津市和平区卫津路143号



遗失·公告

▲天津市天焊电焊机销售中心遗失中国工商银行天津市河北支行天泰路分理处开户许可证(账号:0302030709100466658,核准号:J1100001756002),声明作废。

▲天津市南开区童星梦幼儿园开户许可证(核准号:J1100109541602,开户银行:中国邮政储蓄银行股份有限公司天津河东支行,账号:91200901000052016)不慎丢失,现声明作废。

▲李建章遗失干部证,证号应急消字第10606730号,声明作废。

▲因原天津市滨海新区塘沽文化馆天津市直管公产非住宅房屋保管自修责任书遗失,编号:No.0001253,声明作废。

▲天津林磊网络科技有限公司遗失网络文化经营许可证正本、副本,编号津网文(2023)1404-047号,特此声明。

▲天津市远航矿石物流有限公司遗失天津市国资委核发的【企业产权登记表】,编号:12000020140110001,声明作废。

指定承租人刊登公告

本人何美仪,身份证号码:120101194305010523,同意死亡后,将坐落于和平区河南路新华里3号,间号:102(楼梯间)、105(居室)、106(居室),房屋编号:0111063800000328号住宅房屋指定过户给女儿董梅承租,身份证号码:120101197009280522。

环评公示

根据《环境影响评价公示参与办法》的相关要求,“天津渤化永利化工股份有限公司辛醇优化及安全提升项目”正在进行环境影响报告书征求意见稿公示,公示可通过公示网址(http://www.tianjindsx.com/newsinfo/6853237.html)下载查阅,通过自行下载公众参与意见表进行填写,以发送电子邮件、信函或者其他便利的方式,向建设单位或环境影响编制单位提交书面意见。

指定承租人刊登公告

坐落于富宜里7号楼4门304的房屋原承租人李茂义于2020年12月8日死亡,因不符合过户条件的配偶、子女(含子女之子女)、父母、同户口簿其他亲属申请过户,现其申请人李茂海与承租人李茂义是兄弟关系,申请承租该房屋,如有异议三个月内到河北区公证处和天津市红桥区建设开发总公司房管站提出异议

声明人:李茂海 2024年2月

寻尸主

2023年4月3日,在天津市武清区王庆坨镇水库南侧排水渠外侧发现一具男性未知名尸体,尸体长约165厘米,尸体外表完整,身着棕绿色羽绒服、红色毛衣、黑色裤子。有认领者请与公安武清分局王庆坨派出所联系,联系电话:022-29518014,联系人:王警官。自本公告登刊之日起,七日无人认领的,公安机关将按照未知名尸体予以火化。

生日祝福

“滴滴滴滴~~~~~ 亲爱的爱爱哒,你的生日祝福在这里喔!祝我的小小可爱RRCL生日快乐,天天开心!”

声明

陈来顺身份证号码:12010319660208511x于1997年离开其户籍所在地,于2007年以后失联失踪至今,特此声明。

声明人:曹渤丽

指定承租人刊登公告

本人武光昇身份证号码:120101193907071513,同意本人死亡后将坐落于天津市河北区金钟河大街康桥里13号楼66门103-104住宅房屋指定过户给武勇,身份证号码:120101197404228153X

债权转让通知

石永起: 根据我公司与债权受让方张洪国(公民身份证号码:13292819710612481X)签订的债权转让协议,我公司将依照生效法律文书(2012)辰民初字第1031号《民事判决书》所确定的对石永起债权依法转让给张洪国。自债权转让合同签订之日起,张洪国行使债权人的一切权利,石永起依法向张洪国履行付款义务。特此公告通知。

大元建业集团股份有限公司